
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra Mansa. Aos 23 dias do mês de
novembro de 2022, às 09 horas, no Plenário Ademir Melo, reuniram-se os vereadores:
Bruno Oliveira, Carlos José, Cristina Magno, Demerson Novais, Eduardo Pimentel,
Fernanda Carreiro, Gustavo Gomes, Jefferson Mamede, João de Jesus, Marcell Castro,
Marcos Pitombeira, Paulo Afonso, Vicente Ferreira, Rayane Braga e Wagner Teixeira.
Após, foi feita a leitura da ata anterior, que foi aprovada. Em seguida, foi lido o resumo
do expediente. Após, o vereador Marcel Castro fez uso da tribuna e cumprimentou o Sr.
Paulo, do bairro São Domingos, presente nesta casa, para trazer um ofício cobrando a
troca de lâmpadas em seu bairro. Pediu que o prefeito dê atenção aos consertos básicos
que precisam ser feitos pela cidade. Questionou sobre quais os projetos de futuro para a
cidade, quais os legados que o prefeito pretende deixar. Afirmou que está aqui para
somar forças para construir um futuro melhor para Barra Mansa. O vereador Carlos José
fez uso da tribuna para reclamar mais urna vez sobre o transporte público da cidade.
Agradeceu a ajuda dos moradores do bairro Santa Maria lI, que estão colaborando na
construção de um calçadão no bairro. O presidente, também elogiou o Sr. Paulo,
presente na sessão, que trabalha corno motoboy e afirmou que buscará sempre
melhorias para essa categoria. Em aparte, o vereador Bruno Oliveira afirmou que irá
somar forças para ajudar a categoria dos motoboys, e registrou que eles estão sofrendo
muito com as blitz realizadas na cidade. Afirmou que não é conivente com o erro, mas é
preciso olhar com mais carinho para esses motoboys, que estão trabalhando para levar o
sustento para dentro de casa. O vereador Wagner Teixeira solicitou ao presidente que se
faça um planejamento mensal das sessões, e se possível, voltar as sessões para as terças ~.
e quintas, às 17 horas. Reclamou sobre a demora na permissão para ele conseguir, corno
vereador, entrar dentro da Santa Casa. Em aparte, o vereador Marcell Castro lembrou ,
que já protocolou pedido para que ao menos urna sessão por mês seja realizada na
Região Leste. O vereador Jefferson Mamede solicitou moção de congratulação para "
Jonatas Bastos e Maestro weslsten. O vereador registrou que também foi procurado por
motoboys na última blitz ocorrida. Disse que é precipitado fazer juízo de valor sem ter
conhecimento de causa, portanto é preciso olhar pelo lado dos motoboys, bem corno a
categoria dos operadores de segurança. Afirmou que irá apurar os fatos e após dará um
retorno a população. O vereador Gustavo Gomes fez uso da tribuna para solicitar moção
de congratulação para Flávia Real. O vereador também disse que é preciso apurar as
blitz de motos, e que defende sempre o equilibrio, para que não haja excessos de
nenhum dos lados. Agradeceu ao Poder Público pelo atendimento de muitas demandas
que está levando a diversas secretarias. A vereadora Fernanda Carreiro usou a tribuna
para também solicitar um pré calendário das sessões legislativas e que elas sejam fora
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